(D ssgiRss

. B3 2-1 FERHREAELUE

M« @IESIPER R 1 AR R o 1

QL PR 4 AIERE o| 4

O TVHEES 2 HEER .27

OIEAPER AU4>0) > BEE

A

R
VA Fi1 2 s 2

Lo(1) 2326 f9 PlgER

(2) > 5 16> RIEE L

(3) =% 25> RIEL A

(4) &5 36> BIEEL A

2. (1) 2> 5 3> BIEE X

) &5 450 REE A

(3) &5 47 REE A

3. (1) gEA[3 e =25

(2) FEA[5em 2,




12 JoBtmEER 3

y \ FesER
R9RE - EAHERE 9 AEERES/D? -
9 |2 o
?
9 ByfHREEER 39
W= T =3 o T EH T —(E AL -
W=\ T = B= =
N Jst= et = .
J36 — Dz _ »Ja? = (@>0)
1. 35 T5 48 2. 2HE T & dk
ORVEEN (1) 137 =
@ Nea=\]=___ @) /152 =
— 2 —
@ 100 = | = @) 237 =




0.2
TG V7 x 7 = 2
RERE © 1. FHRERE 2 BIEERES/D 2 AE
2 ?
?
2. ERWEREER X
i BB T — (A -
. - : N2yp=2x2=___
> : 2 (BB
» X =3 | (J4y= _
IR PN
» X —3 (\/7)2:_
Faz00 fiNa xNa=__
» X —6
Nay=—____
» X =7
L FETs e 3. T A

(1) (8 H)x(—/8 )=
() J1ox1o=__

Q) (15 )xX(—[15 )=
@ 1Bx13=__

4. PETALA

(

2. FETA LA () (—[17yP=C_I)x( )

() (12P=(C_ Ix(__ =)
@ (—52P=(__ )x( )=(
@ @WI5P=C__ Ix(__ =)




[1@ V243 tAuh

\
2 /’? IEAEHINERE 2 > BRE

Z| 3 |2 EHNPINERERE3  BRE

- 3| AhZmmfEtee_
2 FiibL

IS T — (AR -
30w 3 [ ] A2

wa>bw Na [ | b (a- b HREE)

AR AR ERER T 3. L)
M) N4 TIA7

F5 o ch g O () @ Vst vso

u’L’rJ‘/‘\ﬁ I:] \/? °
3 N5 [ 26

A L A NERE Y
i @ 1.5 [ o6
BoA g R R 30 BafpE o
SRS A pu— D A (5) w3 ~A[4 s[5
a8 []3




o _°

[BIE|1) 754REEA

@12 [O+13

2. w310 ~A[ 11 e+ o)

LEA/N Yo
(TF <15 - 16 (2)\ﬁ\ﬁ w33
2 3 2 2
IS NS 2N RIS S !
1 1
HA[~+ DA+ M3 A3
- @ 7 A7
@\3 UOAlv
1 1
¢ 3 /3
@) Vo6  [+fo7
4) 02 []+02

(5) 1% [] A /1%




[ o]
Cu =}

[ 15 9 toEriR

FORE SRRSO TR 92

RIS ZFE =]

(K

PhE =

uBIEYN 159

O 0 HIFITIRE

O 9 HIFITIRE

1. (1) [P=16-[]=
[(18_16 1
(2) 16 éhT = faq_

2. (1) [P=81>[=
[]4_81
(2) 81 ¢hT = {2 g

4
3 () [P=75

(2) _ml” 1

4. (1) [P=036>[]=
[1%.0.36 ¢
(2) 0.36 hT = 425

L ETA A BRSO, o B

G Txy o fwpEd

[J(1) 4 23 2T 2429
5 4= !
gl 4 2 L S 4T o

[]Q2) —7 .7 2,49 th® = 2 9
RE(-TP=_

apr) —7 2 = EE i SR

[13) 3 &2 &£ -9 5T =337
Fl e 3= ’
’1"1",1‘/‘

[](4) 0.4 7 §_1.6 ehT = 429
F 5 0.42= ,
B

O 9 I ETTIRE




[ o)
Co 4

[ 16 2 A8

R B REB TR 27 Zﬁ)i
2 Byt 2
=2
RIS SR = {8

YEFR Q@ B [F=2[]=
Hffei L2 °
O 2 T IIRE
© = BEH [ P=a =

(5E)
O EHEH«H (P I5R > Hoop
2 3=t IR > Ry ?
© 01T > RyfHEE?

1. K73 % feehT = 2
(1) [FP=5>1]= :
]

5 ¢hl S 49

Q) [P=12-]= :
LS

12 7T = 3 §_

3) [P=23-[]=

23 th 5 a4

2. v T AR AL
(1) 8% = 422 ,
8 et T = 2

g e T3 4T

(2) 15 ehT = 43 §_ )
15 e T = 2§ J
150 T390 o

(3) 41 % 2 L
41 2 41
—~[ 412 41

3. r}"%é-r;'JF\:H’EE

(1) T 42 E [T
2) 2 438 22



o _°

Bz (2) K FHIZRAIFERIR
(1) 36 )19 PAE
ot 13
O 36 P HIRE °
036 -
K36 PEITIE
L 7 7] & et = 2 3. (1) 40T 3438
(1) 49 (2) 64
[(?=49 [(P=64 2) 4=
(= (=
(3) 0.09 (4) 0.36 (3) A4 T+ a8 .
[JP= []P=
(= (=
4 16 I = 49
5) 75 6) 5 4. (1) 49 0T = 435
[P= []P=
2) \[49 =
(= (=
2. FT A& fenT 3 R (3) \[49 hT = j2 ¥ o
(1) 13 (2) 14
Dzz Dz_
= = 5. (1) 81 ehT = 2 7
3)27 4) 51 _
D(2)= (D)2= 2) \[81 =
_ M- SIRVETE S i S




©

L)

8 e

' [:) TEFELH
O HTE WAL
& —H ERRCE S —H EREBH T Fhis /81 F1 81 HYSET5
BEEEss_ o
(£ (fi) '
12 22 32 42 52 2
0160 —
SEETTR B D
6 |72 |8 |92 |10 —
ST P
112 [ 122 |13 |14* | 152 @441 :\/D
ST = o
16 | 17> | 18% |19* |20?
e 4 T8 NN
212|222 |23 |24 |252 B
EES L .
1. T FwRi § x> TS i 4. (1) 144 chT = 42 8

2. (1) \[169 €169 TS /f)

V169 =] P=

3.

}f‘ :

(D)96  (E)225  (F)265
(G)169 (H)361  (I)196

(A)625 (B)l141 (C)144

2) [ 196 £_196 TS /f)

V196 =] P =

(D 25=] P=

(@) N225 =/ _F =

Gy Nes = P=_

2) /144 =

(3) —\ 144 =

5. (1) 441 7T 5 43 5

(2) 441 =

(3) —+[441

6. (1) 121 T = 42 8

2) \[121 =

(3) —/ 121




7-"{;;“% K
2
\/_
(3) sk Ja to1E
( 304
)

K
H
(1 N
)\/3—2 I =
1
H
4
)
V2? | J
x3? )\/3_4
(5
)
32
X
34

3
)
J3
*/ﬂ’—“
(6) %fga
>
J3600 a2 0
a4
a6

1
. -‘j"\
:lv
l'T
7 %
S

ORED
52

2) 5%
54

( \l
)
5

2
Fd
7 %
S
(
7 i
A
f#
"y

T
)

(D
\[ 784

@
)
/1024

3)
)
2025




ﬁﬂé [:) Ka B91E ( DEE/NE)
YA i
NONEE @)% (3)[ -
- 25 B
2. (1)4/(1.5)7 = DN (3)2.25 =
S 5 25 N 2
L (/) &) (2) 7 ) 2. (I (L.1) (2) 100 (3)\ 1.21
DA\ (022  (5) 100 (6)A 0.04
11 112 121 = =
4) 1_3)2 (5) 132 (6) 169
144
(7) 100 (8) ~ 1.96




0-S

[BIE]5) ka HOIEDUE

LT BRI SR i 2 223 K%/ 2 ;izﬁggﬁﬁiﬁﬁ%
V2 =
NEES
J5 =

L. 3. (1) A[18 £ A woma g o £ fic2 ¥ 9

VT A2 3 A5 6 T
A8 ~A[9+4[10 ~A[11 ~~[12 ~A[13 ~
14 5~[15 16 [ 17~ [ 18~/ 19

(2) \[26 E_fi5evma i A B2 B 9

(1) 4>t 1 4o 2 2 e d ot 9

(2) 4t 2 qe 3 2 B g omit 9

4. ()10~ 8% 2
(3) A%t 3 frd 2 B A it 9
ANORERE RECLER SR 52 S0 X (2) V40957

(2) \[8 E_ 43 vna Bk Bz B ?




o _°

[BIH[6) AT R EHRHE

(1) &3 & 2x— 1A IR » SKx #YfE - PAE =
O o« 2 b1 FEHR

@) # 3x—2 (FHHRE T > Rx 19E - O X FIiRE@

Lo() #5@3x—2T 243 fxhii o | 3 ()% 4t 7 ot HEEAIT > fox & -

3x—2 S ax+7 N 11

()% 2x—1 chT 2 435 415 » R x & o
2)%F 9 A_5x+1 3T > 43 * x ehiE o

2. ()% —5 & dr—3 thT % 43+ f x thip o |
(DF =5 X Ax=3 hE 2 43> fox g ()% Tx+2 et 4 L +~[23 » fox i o

Q)% —9 E_6x+3 T 343 > Fx ehig o




i

T A A A A A A A A A A A A A AN A A A A A A A A A A AN A AN AN

1.(1)3
(2) 4
3)5
(4) 6

2.(H\[3
5
N7

3.(1)3
)5

1.(HA|7F =
(2) \[8F =8
3)[F =9
@A[10F =10

2.(1) 13
) 15
(3) 17
(4) 23

= 7 J;é‘ 3

1. (1) 10
)13

2. (H V12 xV12 =12
(2) V15 x V15 =15

3.(1) 8
) 1.5

4. (=17 x —V17 =17
(2) —V5.2 x —/5.2 =5.2

4) >
N3 <AF <5

1.(1) > @) >
3)< 4 <

2.3<4/ 10 <A/ 11

3.(1) > ) >
3) < @) <

(5) >

1.(1) £4 > 16 enT 3 2

) +4
2.(1) £9 5 81 e = 43
) +9

2 4.
3.(1) =5 g T

@) =75
4.(1) 20.6 > 0.36 T = 43
(2) 0.6

5.()[x] 1616
@) [O] - 49 - 49
G [x]9
32 -9mT 3

@ [x]0.16 -

0.4 72 £_1.6 1T > 2

1.(1) 1[5 » 5 enT 2 425 4[5
(2) +A[12 » 12 #hT = 425 +
N 12
(3) =23 » +4[23

2.(1) 2A/8 »[8 » —[8
@) =15 > \/_ 15

RS

3.(1)7
)22

1. (1) £7
) +8
(3) £0.3
(4) £0.6

(5) ==

(O=ry

2.(1) =13

(2) £/ 14

(3) =27

4) =51
3.(1) =2

()2

3) =2
4. (1) +7

)7

3) =7
5.(1) =9

)9

3) £3
LA)~O~E~OG)~HHD~O
2.() & 213513

2)xr »14> 14
3.(1)5°5

)15 15
4.(1) =12

()12

3) —12

5.(1) £21
)21
3 —

6.(1) =11
@) 11
(3) —11

1.()5
(2) 52=25
(3)3X5=15

2.(1) 28
)32
(3) 45

LOT 0% oF
O O7 O

2.(1) 1.1 @) 1.1 3) 1.1
(4)0.2 (5) 0.2 (6) 0.2
M 1268) (8) 1.4

2. (1)21‘73
(2)2 43
3.(1)44c5
(4)54c6



	B3 2-1 平方根與近似值
	1 認識根號
	2 為什麼等於3
	3 ×＝？
	4 和比大小
	1 方根比大小
	5 9的平方根
	6 2的平方根
	2 求下列各數的平方根
	7 完全平方數
	3 求的值（整數）
	4 求的值（分數或小數）
	5 求的近似值
	6 利用平方根的意義來計算


